
1001 
42 New 'Old' stock Airfix model kits,  
mainly aircraft (2 shelves) 

1002 A picnic hamper full of postcards 

1003 
A large collection of old comics and  
magazines 

1004 
A large collection of old coin collecting  
newspapers 

1005 
4 limited edition prints signed John  
Tarpenny and mounted in 2 frames 

1006 
A Sylvac squirrel jug, Sylvac Toby jug,  
Falconware jug and 4 Torquay motto ware items 

1007 
A Victorian mahogany tea caddy, missing  
bowl 

1008 An old brass Tilley lamp and a carriage lamp 

1009 
A Sotheby's catalogue 'The Barry Halper  
collection of Baseball Memorabilia 

1010 
A mixed lot of Victorian gravy boats, stands  
and tureens 

1011 
A vintage metal advertising tea caddy for  
Melrose tea 

1012 A pair of Belgian studio pottery vases 

1013 
A boxed Hornby '00' R2597 Loco and a  
R2783 loco 

1014 2 Victorian phono fiddles 

1015 An Edwardian inlaid chair 

1016 An old metal cabin trunk 

1017 
2 boxed Corgi buses and 2 boxed Tekno  
trucks 

1018 A pair of Staffordshire Toby jugs 

1019 A copy of 'The Wind that Blows' by F W Lister 

1020 
A pen and ink drawing 'Lincoln from Brayford  
Pond' signed T Waythorn 

1021 A draped figure table lamp 

1022 2 Boxed Hornby '00' locos and one other 

1023 A Victorian copper samovar with brass tap 

1024 A Vintage 'Defiant' radio 

1025 2 Alsation dog figures 

1026 12 Pendelfin rabbit figures 

1027 A floral gilt framed painting 

1028 An old mantel clock 

1029 8 hand painted ribbon plated depicting birds 

1030 A carved wood Oriental figure 

1031 A Victorian style dolls pram 

1032 A bronze lion 

1033 2 Colin Carr prints 

1034 A large West German pottery jug 

1035 A framed print entitled 'Impudent Hussies' 

1036 A Chatz skeleton clock 

1037 
3 blue and white willow pattern plates and an  
oval plate 

1038 A Welsh colliery miner's lamp 

1039 A small chest/magazine rack 

1040 A box of glass marbles 

1041 2 Sherratt and Simpson Irish setter figures 

1042 A German enamel sign 

1043 12 Pendelfin rabbit figures 

1044 A Victorian brass samovar 

1045 A Caram model truck and 2 others (boxed) 

1046 A quantity of old postcards 

1047 A boxed Hornby R2665 loco and one other 

1048 A double figure table lamp 

1049 3 fine engravings of castles 

1050 3 old Chemist's bottles 

1051 An old accordian and a zither 

1052 5 '00' gauge rolling stock sets including Lincoln/Louth 

1053 A Wedgwood flo blue gravy boat and sauce tureen 

1054 
A pair of 'Highland' Charcoal drawings signed 
 Johnstone Baird 



1055 A Steiff monkey 

1056 4 Victorian sauce tureens 

1057 3 volumes on foundry work 

1058 A plated teapot on stand and a candelabra 

1059 2 carved wood adjustable books racks 

1060 
A Burleigh cottage teapot, Royal Albert  
ornament and one other item 

1061 A Victorian 'bocage' jug 

1062 A Victorian nursing chair 

1063 A quantity of Victorian scale parts and weights 

1064 A Duckham's thermometer and one other sign 

1065 A quantity of Oriental vases and bowls 

1066 
A Victorian copper kettle and a Victorian  
brass trivet 

1067 A German porcelain plate 

1068 A Victorian copper kettle. 

1069 6 unmarked pottery jugs 

1070 
5 old camera's including Lubiter 166 and  
Ensign Selfix 20. 

1071 
A photo of Marilyn Monroe with facsimile  
signature 

1072 
2 items of Carlton ware, 1 item of Shorter  
and 2 other items 

1073 A set of scales and weights 

1074 
A Soapstone carving of a Lioness and a  
heavy figure of an elephant 

1075 2 small leaded glass panels 

1076 A pair of Bruce Bairnsfather framed prints 

1077 A vintage English made doll 

1078 A mixed lot of brass and copper ware 

1079 A glass table lamp 

1080 A brass coal bucket and a brass cauldron 

1081 
5 items of silver plate including ornate  
comport 

1082 A heavy metal chandelier weight 

1083 A Strasburg ware jardiniere 

1084 4 boxed Matchbox Models of Yesteryear and one other 

1085 A large collection of spirit miniatures 

1086 A Glass 'Player's Please' advertising sign 

1087 8 brass door knockers 

1088 A small Hohner accordian 

1089 A 19th century Delft planter 

1090 A Hohner Carmen 1 accordian 

1091 A Boosey and Hawkes Regent trumpet, a/f 

1092 2 brass sundials and a slate sundial 

1093 A Victorian copper kettle and a Victorian brass trivet 

1094 A quantity of Ruby glass souvenir items 

1095 
A carved soapstone bust and  a carved soapstone  
cobbler figure 

1096 9 Oriental vases including Satsuma 

1097 
Approximately 40 pieces of Royal Albert Old Country  
Roses china 

1098 
A quantity of '00' gauge rolling stock including Hornby,  
Tri-ang, Thomas the tank engine etc 

1099 The Watts 'Highway' General utility level 

1100 A jardiniere and 5 candlesticks 

1101 A picnic gramaphone 

1102 A Dinky Austin wagon 

1103 10 Coalport Aeronautical collector's plates 

1104 
A Waterbury American Colonnade mantel clock,  
Circa 1898, Full working order 

1105 6 Interesting books including Jungle Warfare 

1106 
A pair of brass candlesticks, 3 hunting horns and a  
chestnut roaster 

1107 
3 Sir Ralph Wedgwood Hornby Railways locomotives  
with certificates and in mahogany case 

1108 An oak mantel clock 



1109 A quantity of ceramic tiles 

1110 A tin plate acrobat toy 

1111 10 items of green souvenir glassware 

1112 A Lone star modern army field gun and jeep 

1113 2 red glass lustres 

1114 A Wedgwood powder bowl and 4 other items 

1115 A Grimwade’s dinner service, 19 pieces 

1116 A Picnic gramaphone 

1117 A brass figure of a discuss thrower 

1118 A Puigdemont grape bowl, 11" 

1119 
A 19th Century Japanese Imari dish (10") 
 and a Staffordshire Imari style plate 

1120 A mixed lot of brassware 

1121 2 Stained glass panels 

1122 The Stentor student violin 

1123 A bronze ballet dancer 

1124 A Britain's army ambulance No.1512 

1125 A French Antique Maelzer Metronome 

1126 A pair of 'Pekin' vases 

1127 5 glass perfume bottles with silver mounts 

1128 
An Arts and Crafts copper jug stamped 
 J.S & S.B. Reg. No. 409942 

1129 A 19th century Cantonese Famille rose teapot 

1130 2 Victorian green glass dumps and 2 swans 

1131 
A Wedgwood hunting jug, a hunting teapot  
and jug 

1132 
A 19th century Staffordshire Chinioserie 
 strainer 

1133 A 19th century Japanese Kitani ginger jar 

1134 
A Victorian hand decorated glass cheese  
dome (no base) 

1135 
A large cut glass bowl, 2 vases, a jam pot and 
 a sugar bowl 

1136 6 Susie Cooper cups and saucers in original box 

1137 A rosewood box with mother of pearl inlay 

1138 A Shell shaped Victorian jug and a hanging planter 

1139 A Royal Doulton jug, a/f 

1140 A Victorian jelly mould 

1141 A brass shell trench art pot and a brass wheel hub 

1142 An art glass vase 

1143 
A Royal Doulton figurine from Pretty Ladies series,  
Soiree 

1144 11 items of Royal Crown Derby china 

1145 2 brass kettle trivets 

1146 2 Royal Crown Derby plates 

1147 
A pair of Spode armorial plates boxed and  
with certificates 

1148 
A rare brass 1902 Short & Mason shell range gauge 
 No.1256 in case 

1149 5 old Ginger jars (2 missing lids) 

1150 A Victorian brass mounted jewellery box 

1151 A modern Chinese violin in case 

1152 2 art glass vases and an inkwell 

1153 
A rare 'Malloch's' brass fishing reel with 'strike' bell  
inscribed C Harlow 

1154 A Victorian mahogany mantel clock 

1155 A Beswick Hereford Bull, Champion of Champions 

1156 
A pair of Victorian glass vases and a pair of small s 
pill vase 

1157 A vintage hall lantern and a wall light 

1158 2 old tobacco jars, a/f 

1159 A Royal Worcester gilded cabinet plate 

1160 A Worcester tea pot, a/f 

1161 
A Victorian satin glass vase, A vaseline glass dish  
and a glass basket 

1162 A 'Wright's book of Poultry' by J H Lewer 



1163 
A Player's brass ashtray and a 'Hollywood' 
 brass ashtray etc 

1164 A Mason's jug and a Mason's vase 

1165 An 18th century Chinese lid for a vase 

1166 A Victorian truncheon 

1167 A Victorian Symphonium  a/f 

1168 
An Art Nouveau box with enamel decoration  
marked M Wurzl & Sohn, Wien Karlsbad 

1169 
Approximately 38 pieces of Royal Albert Old  
Country Roses china 

1170 
A 33 piece porcelain tea set decorated with  
Grecian scenes 

1171 
A limited edition 'The Horse of San Marco' 
 in solid gilded copper 

1172 A Lord Nelson print in gilt frame 

1173 A pair of hand painted glass vases 

1174 A German porcelain lidded vase 

1175 A pair of cut crystal candleholders 

1176 2 coach lamps and one other 

1177 A Stentor student violin in case 

1178 2 cranberry glass jam dishes on plated stands 

1179 A pair of Wedgwood vases 

1180 An early engraved glass bowl 

1181 4 Victorian coloured glass spill vases 

1182 3 large Pendelfin rabbits 

1183 
19 Horse brasses including a rare 'buckle'  
brass 

1184 
2 Lead crystal decanters and 2 Bohemain  
crystal decanters 

1185 
6 items of silver plate including Mappin and 
 Webb 

1186 A carved and inlaid hand mirror 

1187 A 19th century Imari vase 

1188 A mixed lot of coloured glass 

1189 A silver plated tea set and a toast rack 

1190 
A cased set of Models of Yesteryear 
 (Connoiseur's collection) 

1191 19 Bachman 00 gauge rolling stock 

1192 A quantity of old shoe stretchers 

1193 A collection of Triang and other model train items 

1194 A quantity of unboxed 00 gauge rolling stock 

1195 
10 Wade whisky part chess set bottles all with  
contents except one 

1196 A Royal Doulton Whyte and Mackay 'Merlin' 

1197 A Lladro figurine 

1198 A Royal Doulton figurine 'cherie' 

1199 A Royal Doulton character jug 'Old Salt' 

1200 A Bing tin plate 0 gauge clockwork train and carriages 

1201 A Stephen's fountain pen and an old boxed Biro 

1202 
A WW2 mounted piece of a Wellington bomber  
(salvaged from Loch Ness) 

1203 A Beswick foal 

1204 A Beswick show jumper No. 868 

1205 A Beswick Palamino No. 1991 

1206 A rare Sylvac 'Cob'foal 

1207 A Beswick horse 

1208 A Beswick foal 

1209 A pair of continental porcelain figures 

1210 A Royal Doulton Airedale terrier 

1211 A copper gun powder flask 

1212 A quantity of silver plate 

1213 A Victorian music box 

1214 
A pair of Wedgwood blue and white Schweppes  
advertising plates 

1215 A cast iron mechanical money box 

1216 A brass inkwell 



1217 A mahogany inlaid plant stand 

1218 An album of postcards 

1219 A pair of carved wood busts 

1220 
A pair of Victorian bisque porcelain figures 
 under glass domes 

1221 A boxed Hornby 00 gauge R2287 loco 

1222 An old cast iron money bank 

1223 A silver plate and glass epergne, a/f 

1224 A pair of framed engravings 

1225 A Comprehensive family bible 

1226 A Galle' style lamp base 

1227 A Mixed lot of Royal Worcester china etc 

1228 
An unboxed Hornby 00 gauge Golden Plover  
and one other 

1229 
A Lacquered smokers stand and a deco  
cigarette case 

1230 A porcelain figure table lamp with shade 

1231 A quantity of old maritime postcards 

1232 2 old Japanese chargers 

1233 2 albums of stamps including rare first day cover 

1234 A large collection of old greeting cards 

1235 2 albums of first day covers 

1236 An unusual collection of mainly military photo's 

1237 A quantity of 'Turf' cigarette cards and boxes 

1238 A quantity of loose stamps 

1239 A Vintage bullet maker and a rifle barrel cleaner 

1240 A copper gun powder flask, a/f and a bayonet 

1240A A Walter air gun model 53 

1240B A Wesley starting pistol 

1240C A Garanla British made air pistol 

1241 An old bayonet and one other 

1242 An ornate ladies gunpowder flask 

1243 A 'Diana' gun  

1244 A WW1 death plaque for Edward Crossland 

1245 An antique part skeleton 

1246 A circa 1920 Chinese curved knife in sheath 

1247 A WW2 Cattagaurus machette and sheath 

1248 An Antique close quarter dagger 

1249 A curved dagger with crocodile skin hilt and sheath 

1250 
A stone handled paperknife with mother of pearl  
blade, (Blade chipped) 

1250A An old sword stick 

1251 An old spear head 

1252 A Dinky Guy lorry 

1253 2 WW2 medals, 2 WW2 stars, 4 badges and 2 silk cards 

1254 
A pair of WW1 medals and bar, 66187, 
 Pte J Lambourne 

1255 
A cased set of 12 American silver dollars with  
certificates 

1256 
4 gold quarter stater celtic coins (please satisfy 
yourself as to description 

1257 An old coin case and an Edwardian vesta 

1258 A gold 1913 ten franc coin 

1259 A J.F.K. Commemorative coin and one other 

1260 
4 £5 coins being A Moon Landing, Queen Mother's  
90th birthday and 2 others 

1261 A cased set of 24 German coins 

1262 7 Roman coins, unsorted and unidentified 

1263 
A collection of 25 Swiss silver Church and Cathedral  
coins 

1264 
A quantity of Victorian, Edward V11 and George V1  
Award medals 

1265 A cased set of 12 German silver 'Apollo' coins 

1266 2 Victorian glass pipes 



1267 A Victorian glass pipe 

1268 
A large collection of military ephemera for 
 Mr & Mrs F Noakes including medals, books,  
clothing vouchers, autograph book etc. 

1269 A Mappin and Webb silver photo frame 

1270 A cased set of 12 silver handled butter knives 

1271 6 silver dessert spoons 

1272 6 silver forks 

1273 6 silver dessert forks 

1274 6 silver handled knives 

1275 2 silver rimmed match striker and 3 other items 

1276 A silver salver (570gms) 

1277 A Victorian silver mounted stationary box 

1278 3 silver topped perfume bottles 

1279 
A HM silver commonwealth silver jubilee 
 plate with certificate 

1280 2 HM silver sauce ladles 

1281 A cased set of 4 bridge markers 

1282 A quantity of old pens, nibs etc 

1283 3 small silver trays 

1284 2 silver mustard pots and a silver basket 

1285 A silver pocket watch and a napkin ring 

1286 A silver plated cigarette case 

1287 
A mixed lot including napkin ring, silver  
Waterman's propelling pencil etc 

1288 A glass Hors d'ouvre dish with silver rim 

1289 A silver cigarette box 

1290 
A small silver vase HM for London 1899-1900 
 (108gms) 

1291 A silver handled manicure set on stand, a/f 

1292 A silver pepper pot, sugar nips and thimble 

1293 6 small silver spoons 

1294 A HM silver card case, napkin ring and pepper pot 

1295 
A silver mustard pot, pepper pot, sugar tongs and 
 an a/f napkin ring 

1296 A quantity of wrist watches 

1297 A quantity of ladies wrist watches 

1298 A quantity of bangles & beads etc 

1299 A quantity of wrist watches 

1300 A quantity of costume jewellery 

1301 A quantity of earrings & chains etc 

1302 A quantity of jewellery 

1303 A quantity of necklaces 

1304 A large quantity of watches etc 

1305 A large quantity of costume jewellery 

1306 A quantity of costume jewellery etc 

1307 A large quantity of jewellery 

1308 A 3 stone diamond ring including yellow diamond 

1309 A cluster ring 

1310 A 9ct gold pearl pendant 

1311 A pearl & blue stone necklace 

1312 A silver ring set clear stones 

1313 A 9ct gold ring set oval clear stone 

1314 A 9ct gold ring set diamond 

1315 A 9ct white gold ring set diamonds 

1316 A 9ct gold ring set blue stone 

1317 A Pair of 9ct gold earrings 

1318 A Victorian gold stick pin 

1319 An amber brooch surmounted beetle 

1320 2 brooches & a button 



1321 An 18ct gold and platinum 5 stone ring 

1322 A 9ct gold eternity ring 

1323 
An Edwardian pendant set peridot, amethyst  
and seed pearls with chain (unmarked) 

1324 A 9ct gold bangle with metal core 

1325 A 9ct gold ring set amethyst 

1326 A 9ct gold bracelet 

1327 A 9ct gold solitaire ring 

1328 A 15ct gold sweetheart brooch set seed pearls 

1329 3 amber coloured necklaces 

1330 2 Mother of Pearl brooches 

1331 A 5 strand pearl necklace, 4 others and a bracelet 

1332 A long jade necklace 

1333 A yellow gold ring set 5 opals and 8 diamonds 

1334 
A white gold ring set 7 stone diamond floral  
cluster 

1335 A yellow gold ring set blue topaz and diamonds 

1336 
A yellow gold ring set large amethyst with  
amethyst and topaz shoulders 

1337 A white gold 'lustre' ring with diamond shoulders 

1338 
A pair of white gold earrings set amethyst and  
diamonds 

1339 
A pair of filigree yellow gold diamond and 
 sapphire earrings 

1340 An antique ivory needle case a/f 

1341 A long glass 'Shepherd's' crook 

1342 
A Minton 'Advertising Collection' figurine 
 'The Lady with the Vase'  81 of 250 

1343 A Royal Doulton figurine 'Balloon boy' HN 2934 

1344 A NAO Bloodhound 

1345 A Lladro dove 

1346 An antique ivory Pagoda in wooden case 

1347 
The Boock of Phyficke' a rare medical work 
 printed in Dordrecht of the English market,  
dated 1599 with provenance. 

1348 A superb Oriental glass sculpture of a ram 

1349 
A Government of Sharjah gold leaf portrait,  
4 RLS, set as a paperweight 

1350 An old travelling inkwell marked Ransome-Patent 

1351 An old autograph book 

1352 A Gucci designer fountain pen 

1353 5 cased Chinese plaques (should be 6 but one missing) 

1354 An antique ivory figure on wood base 

1355 A metal a glass box containing jewellery 

1356 
A large pocket watch with enamel face, a silver 
 pocket watch a/f and a gold wrist watch 

1357 A Mother of Pearl mounted New Testament dated 1945 

1358 
A Cigarette box wirh butterfly wing picture in lid  
and a Zippo lighter 

1359 A Metal Labrador and a 1914 dog calendar 

1360 7 old whistles including Acme 

1361 A Victorian pig fairing and one other 

1362 An old gold wristwatch on metal strap 

1363 A half hunter pocket watch (no glass and a/f) 

1364 A silver and marcasite fob watch 

1365 A silver pocket watch and a wrist watch 

1366 The Servants Companion and Useful Guide' 

1367 3 gold watches a/f 

1368 An antique ivory oriental group 

1369 A ladies Accurist 17 jewel wrist watch 

1370 A jewellery case and contents 

1371 A small oval engraved brass carriage clock 

1372 A brass carriage clock 

1373 A brass carriage clock 

1374 A Royal Doulton figurine 'The Bedtime Story' HN2059 



1375 
A genuine Wally Bird Tobacco jar signed  
Martin Brother, London and Southall 

1376 A German porcelain lapwing 

1377 
A rare pottery lidded base decorated snakes, 
 insects etc a/f 

1378 A Coalport figurine (Becky) 

1379 A gilt framed miniature bowling scene 

1380 
A Royal Doulton figurine of the year 1996, 
 Belle 

1381 A Royal Doulton figurine 'Sarah' 

1382 A pair of antique etched wine glasses 

1383 
A Scandali Accordian Symphony four in mother 
 of pearl and celluloid 

1384 A Victorian mahogany commode chest 

1385 An old rocking chair 

1386 A mahogany drop leaf table 

1387 A pair of china table lamps with shades 

1388 A model yacht 

1389 A pine dining table 

1390 A set of 4 oak dining chairs 

1391 A set of 4 Edwardian chairs 

1392 An old rocking horse 

1393 3 boxes of electronic equipment 

1394 
A boxed Hornby 00 gauge R1039 Flying Scotsman  
train set 

1395 A pine kitchen table 

1396 
Approximately 48 pieces of Royal Albert Old  
Country Roses china 

1397 An oak draw leaf table and 4 chairs 

1398 A mahogany corner desk with leather inset 

1399 A part Royal Crown Derby tea set, 14 pieces 

1400 2 Mahogany standard lamps 

1400A 
A Lexus saloon car (J892CFU) no tax or MOT  
sold as seen 

1401 13 Ward Lock's Illustrated guide books 

1402 7 Novello's Edition music books 

1403 A Tematoys Boxed tanker (box a/f) 

1404 A Corgi 76603 Scania Limited Edition B Steven & Son truck 

1405 A Copeland Spode 'Chinese Rose' tea set ( 25 pieces) 

1406 A Moss Bros grey top hat 

1407 
A quantity of Hornby and Lima '00' gauge trains 
 and track (3 shelves) 

1408 A Ercol 3 section wall cabinet 

1409 An oil on canvas 'Garden flowers' signed M Montford 

1410 A gilt framed antique map 

1411 A Limited edition print 'Stalag bound' by Les Pooley 

1412 An Old doll's house 

1413 
A French style dressing table, stool, pair of bedsides, 
 chest of drawers and headboard 

1414 4 old framed maps 

1415 A quantity of small bibles and hymn books 

1416 A flower encrusted pot a/f and 2 Wedgwood lidded pots 

1417 
1 volume of 'An illustration of architecture & sculpture  
of the Cathedral church of Lincoln' 1819 

1418 An oil on board 'Harvest Field' signed J M Pucker 

1419 A floral painting 

1420 An oak 2 tier cake stand 

1421 An oak roll top desk 

1422 An oak occasional table 

1423 An old oak tripod tip top table 

1424 A quantity of old wooden organ pipes (approx. 40) 

1425 An illustrated family bible 

1426 2 African carved masks and one other item 

1427 A large hanging oil lamp/candelabra 



1428 4 Masonic aprons and a sash 

1429 
A Lachenal & Co Early Victorian squeeze box 
 with case 

1430 A pair of French Victorian figurine 

1431 A Bachman Suburban Passenger train set 

1432 2 Cribbage boards and a brass W.A.A.F. Figure 

1433 A 1930's Celluloid toy accordian 

1434 A pine blanket box 

1435 A pine 'Scumbled' blanket box 

1436 An old knife grinder and 2 other items 

1437 
A large white glass lidded base decorated 
 with Geisha's 

1438 A Louis Wain print 

1439 An oval gilt framed mirror 

1440 A Japanese eggshell hand painted tea set 

1441 20 Victorian 15.75" diameter polyphon discs 

1442 
A Framed WW1 memorial photo of Bombadier  
T Eady, A Pair of WW1 field glasses and a Union 
 Jack flag 

1443 An oak cased set of Shardlow Micrometers 

1444 A pair of Chrome plated candlesticks 

1445 2 Nat West saving pigs (2 stoppers missing) 

1446 
A Foley china commemorative dish, 'Colonies,  
Volunteers, Supporters of the British Empire 

1447 A pair of chamber candlesticks 

1448 
A pair of frosted Holophone glass shades  
with fittings 

1449 An Arts and Crafts plant stand 

1450 1 volume '25 Great Houses in France' 

1451A A Pine box a/f 

1451B A Vintage Revelation suitcase 

1451 A large Oriental vase a/f 

1452 A collection of unframed engravings 

1453 A floral decorated anniversary clock 

1454 
An album of old postcards and an album of old  
greeting cards 

1455 An Edwardian inlaid nursing chair 

1456 4 boxes of old Children’s, cookery books etc 

1457 A mahogany sideboard 

1458 A Suit of armour lamp 

1459 A 'Staff Only' wrought iron sign 

1460 An oak Grandmother clock 

1461 A quantity of pencil drawings signed A Meland 

1462 A walnut cocktail cabinet 

1463 A Victorian rosewood sewing table 

1464 
A set of 10 dessert knives and forks with mother  
of pearl handles 

1465 A quantity of glass epergne parts 

1466 A mahogany 7 drawer chest 

1467 An ormolu 5 lamp ceiling light 

1468 A glass deco light shade 

1469 A pair of deco etched lamp shades 

1470 A Dutch watercolour by Johannes Garjeanne 1860-1930 

1471 
An oak cased gramaphone by Edward O'Brien Ltd,,  
Coventry 

1472 A 5 drawer chest 

1473 Taxidermy - A Cape Buffalo head with tail 

1474 A large Victorian brass plaque 

1475 An Astragal glazed cabinet 

1476 An oak bedside cabinet 

1477 An oil on canvas, 'Ship's and Barges at dock' 

1478 A 2 door pine dresser 

1479 An 18 piece Royal Crown Derby 'Chatsworth' tea set 



1480 A Spode 15 piece 'Adelphi' tea set 

1481 A Royal Albert 'Braemer' 21 piece tea set 

1482 
An oil on canvas 'river Waterfall' signed 
 G Simmonds 

1483 2 1930's paintings on silk, signed but indistinct 

1484 A pair of brass fire dogs 

1485 A mahogany extending dining table and 6 chairs 

1486 
35 pieces of Minton 'Spring Bouquet' tea and 
 dinnerware 

1487 A mahogany ladies writing desk 

1488 A Victorian triple balloon back sofa 

1489 A bentwood hat stand 

1490 A fur coat 

1491 An antique high back Windsor chair 

1492 An old Windsor chair 

1493 An old Windsor chair 

1494 A mahogany elbow chair 

1495 A set of 4 armchairs 

1496 A pair of kitchen chairs 

1497 A spode 22 Piece 'Persia' dinner and coffee set 

1498 A 2 door pine dresser 

1499 A 1950's 12 string acoustic guitar, needs attention 

1500 An Edward Inlaid bedroom chair 

1500A An Inlaid cabinet 

1500B A Shelley tea set 

1500C A Bureau Bookcase 

!500d A large wooden trunk on wheels 

1501 A quantity of cutlery (3 shelves) 

1502 A 1960's china cabinet 

1503 An oak roll top desk 

1504 5 hats and a walking stick 

1505 A 15 piece Royal Albert Old Country Roses coffee set 

1506 A Victorian mahogany Barometer 

1507 A mahogany bureau 

1508 A large marble figure of a girl 

1509 An old armchair 

1510 
A large painting of an eagle 'The Deepest' by 
 Septimus E Scot 

1511 A mahogany wall clock 

1512 An Arts and Crafts oak bureau 

1513 A ladder back chair and one other 

1514 A mahogany display cabinet 

1515 A Superman film advertising figure a/f 

1516 A Victorian mahogany bow front chest of drawers 

1517 
An oil on board signed Cosmo Rowe  
(Did the artwork for H G Wells War of the Worlds. 

1518 A tall oak framed mirror 

1519 A Superb quality oak sideboard 

1520 A pine dressing table 

1521 Taxidermy - An otter 

1522 Taxidermy - A cased Jay 

1523 
Taxidermy - A Great Spotted Woodpecker  
and a Green Woodpecker 

1524 Taxidermy - A cased Jay 

1525 Taxidermy - A Victorian cased short eared owl 

1526 Taxidermy - a mixed lot of tropical birds under glass dome 

1527 Taxidermy - A cased sparrow hawk 

1528 A tall Victorian glass dome 

1529 Taxidermy - A kingfisher under dome 



1530 Taxidermy - A cased sparrow hawk 

1531 Taxidermy - A Victorian barn owl under dome 

1532 Taxidermy - A water rail bird by Louth taxidermy 

1533 Taxidermy - A Moorhen 

1534 Taxidermy - A Bengal owl 

1535 
Taxidermy - A mixed case with herring gull,  
red squirrel and snipe 

1536 Taxidermy - A fox cub 

1537 
Taxidermy - a red squirrel display under glass  
dome 

1538 Taxidermy - A Cormorant 

1539 
Taxidermy - An Australian wood stork by 
 Peter Farrington 

1540 
Taxidermy - A brown spotted Dalmation dog  
(probably originally in a glass case in a railway  
Station) 

1541 A mahogany side table 

1542 A Victorian mahogany circular dining table 

1543 A circular wine table with bottle store 

1544 A pair of dog garden ornaments 

1545 A large pine cabinet 

1546 An oil on board 'Alsation' signed Julie Brenan 

1547 A carved oak court cupboard 

1548 An old HMV radio 

1549 A modern Grandfather clock 

1550 A brass and oak wall clock 

1551 An oak bureau 

1552 An oak dresser 

1553 A large collection of model railway items (5 shelves) 

1554 A pine bookcase 

1555 An oak bureau bookcase 

1556 A brass oil lamp with etched shade 

1557 A triple light double figure table lamp 

1558 A pine dresser top 

1559 A Victorian mahogany secretaire bookcase 

1560 A double wardrobe and a matching gents wardrobe 

1561 A small oak gat eleg table 

1562 An oak gate leg table 

1563 A carved coffee table with glass top 

1564 An oak draw leaf table. 

1565 An Edison gramaphone cabinet 

1566 
A Swilken Q2 golf club set, Limited Edition  
No. 187 of 7500 sets 

1567 A pine glazed dresser top 

1568 34 pieces of Royal Albert tea ware 

1569 A complete set (Melrose edition) 'the Waverley Novels 

1570 A corner cupboard 

1571 A bird table lamp 

1572 A set of bookshelves 

1573 A set of 4 leather chairs 

1574 A pair of oils on board, river scenes 

1575 
A large travelling trunk with domed top by  
W Walcker, Paris and with completely fitted interior 

1576 A 40 piece china tea set 

1577 A Victorian mahogany dining table with 3 extra leaves 

1578 A pair of stained glass windows 

1579 An old metamorphic chair (converts to table) 

1580 A Regency hand painted fold over mahogany table 

1581 A brass and oak lectern 

1582 An oak black forest wall clock case 

1583 A Pine box a/f 



1584 A curved iron railing and 2 others 

1585 An American style rocking chair 

1586 An old carved oak arm chair 

1587 An American style rocking chair 

 


